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Test Mecanica iulie 2015

Se considera acceleratia gravitationald g = 10m/s?
Fiecare item este notat cu 7,5 puncte si din oficiu 10 puncte.

1. Stiind ca marimile fizice si unitatile de misura sunt cele utilizate in manualele de fizicd, unitatea de

. sn e . . . Ap
masurd in S.I. a marimii fizice descrise prin relatia —AE este:
t

a) kg/s; I kg-zm‘_ ¢) N's.
S

2. Notatiile fiind cele folosite in manualele de fizica, legea lui Hooke se exprima prin relaia:

a)F=Z—°ES; F=Es2, Sp=Zl
Al I, 8 1,

3. Care dintre tipurile de forte de mai jos este neconservativa?
a) greutatea; b) forta elastici; 8 forta de frecare.

4. Un corp se deplaseazi pe o suprafatd orizontald, rezultanta fortelor care actioneaza asupra sa fiind
nuld. Putem afirma ca:

a) deplasarea corpului este rectilinie uniform variata; ok Gl
B) deplasarea corpului este rectilinie si uniforma;
¢) corpul se opreste. 204

5. Viteza de deplasare a unui mobil variazd in timp conform graficului din figura |

alaturatd. Acceleratia mobilului este:
a) 10m/s*; l ~ 10m/s; c)— 5m/s%.
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6. O cutie goald de lemn este trasa pe podea. Daci se umple cutia cu o masa de nisip egald cu a cutiei,
coeficientul de frecare la alunecare dintre cutie si podea:
B) ramane acelasi; b) scade de 2 ori; c) creste de 2 ori.

7. Folosind notiunile teoretice din manualele de fizica, alegeti afirmatia corectd referitoare la energia
cinetica si respectiv energia potentiala:

a) energia cineticd depinde de pozitie si energia potentiala de viteza;

b) ambele energii sunt dependente de pozitie;

8 energia potentiala este functie de pozitie si energia cinetici este functie de viteza.

8. O masina remorcheazi o rulotd avind masa de 200 kg cu o forta de 0,7 kN (spre Sud). Ce forta
exercita rulota asupra maginii?



8) 7 = 0,7k (spre N);
b) F = 1,.9&N (spre S);
¢) F =0,7kN (spre S).

9. Un corp miscandu-se in cAmp gravitational uniform poate stribate
fara frecare pornind din punctul A traiectoriile din figura aldturata.

Lucrul mecanic al greutatii
a) este maxim pe traiectoria 1;
B) este acelasi indiferent de traiectorie;
c) este nul pe traiectoria 4

10. In figura aldturatd este reprezentat un resort suspendat vertical,

deformat cu 7,5cm cand atasdm un corp cu greutatea de 5N.
Sistemul bloc-resort este in repaus in pozitia reprezentata.

Care este constanta de elasticitate a resortului?

&) k= 66,6 N/m; b) k=33,3 N/m; ¢) k=60 N/m.

11. Reprezentarea graficd din figura de mai jos ilustreazd modul
in care variaza forta aplicatd unei rachete in timpul lansérii.
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Conform graficului, impulsul imprimat rachetei de catre motorul acesteia are valoarea:

&) p=24 N's; b) p=36 N's; ¢) p=32 N's.

12. O bucatd paralelipipedicd din lemn, cu masa m=1 kg, asezata pe un plan orizontal, este trasd sub

unghiul a =%, prin intermediul unui resort de constantd elasticd k=20 N/m (figura de mai jos).

Coeficientul de frecare dintre bucata din lemn si plan este egal cu p=0,2. Aflati energia de deformare

minimd necesara pentru a scoate acest corp din stare de repaus.
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